Der Nevigeser Turnverein stellt sich vor !

Der Nevigeser Turnverein 1862 e.V. (NTV) ist, mit seiner langen Geschichte von mehr als 160 Jahren, der älteste und traditionsreichste Verein in der Stadt Velbert. Gegründet von einer nur kleinen Gruppe junger Männer im Jahr 1862, die sich damals zu turnerischen Übungen trafen und dafür einen eigenen Verein gründeten, ist der NTV heute ein Verein mit vielfältigen Angeboten im Breitensport und vielen hundert Mitgliedern. Turnen bildet dabei auch heute immer noch das größte Angebot, wobei dazu heute aber schon lang nicht mehr nur noch Geräteturnen und Gymnastik zählen, sondern beispielsweise auch Aerobic, Tanzen, Yoga und Tae Kwon Do. Zusätzlich haben sich für Leichtathletik und Handball schon vor Jahrzehnten mitgliederstarke eigene Abteilungen im NTV gebildet.
Egal, ob jung oder alt, männlich oder weiblich, für beinahe jeden findet sich im NTV ein attraktives Sportangebot, verteilt auf gleich mehrere Sporteinrichtungen im ganzen Nevigeser Stadtgebiet, verteilt auch über attraktive Trainingszeiten in der ganzen Woche. Und selbst außerhalb fester Sportstätten kann man sportlich ambitioniert unterwegs sein und dabei Neviges, seine reizvolle Umgebung und die wunderschöne Natur im Umland des bergischen Wallfahrtortes, beim Nordic-Walking kennenlernen und genießen.
Die Handballerinnen und Handballer des NTV bestreiten ihre Spiele und Turniere regelmäßig im Handballkreis Wuppertal-Niederberg. Dazu haben sich jugendliche und erwachsene Handballerinnen und Handballer des Vereins in Mannschaften der 2011 gegründeten Spielgemeinschaft des Niederbergischen Handball Clubs (NHC) zusammen mit Gleichgesinnten der Langenberger Sportgemeinschaft organisiert.
Egal welches unserer vielen NTV-Sportangebote Sie auch anspricht - kommen Sie doch einfach einmal vorbei und machen Sie mit. Bei einem unverbindlichen und natürlich kostenlosen Probetraining lernen wir uns kennen. Dann bewahrheitet sich bestimmt auch für Sie sehr schnell das schon bekannte Motto: "Gemeinsam im Verein ist Sport doch wirklich am schönsten!".
